





ПЛАН ЗАНЯТИЙ

- Университета современного производства Фонда Рабочей Академии в I семестре 2008–2009 учебного года
2.Х. Концепция социально-экономического развития России. Проф. М.В. Попов.
9.Х. Долгосрочная программа социально-экономического развития России. Канд. экон. наук В.И. Галко.
16.Х. Опыт планирования и программирования в зарубежных странах. Канд. экон. наук В.И. Галко.
23.Х. Исторический опыт планирования в СССР. Доц. И.М. Герасимов.
30.Х. Программа единых действий профсоюзов «Задачи коллективных действий». Проф. А.С. Казённых.
6.Х. Историческое значение Великой Октябрьской социалистической революции. Канд. экон. наук Б.Н. Гавшин.
13.Х. Опыт борьбы докеров морского порта Санкт-Петербурга за повышение заработной платы. Первый зам. председателя профкома ЗАО «ПКТ» К.В. Федотов.
20.Х. Борьба за повышение уровня реального содержания заработной платы. Проф. А.С. Казённых.
27.Х. Проведение забастовок в соответствии с Трудовым кодексом РФ. Первый зам. председателя профкома ЗАО «ПКТ» К.В. Федотов.
4.Х. Формы забастовочной борьбы. Ст. преподаватель Ю.Л. Рысев.
11.Х. Методология исследования социально-экономических и политических процессов. Проф. М.В. Попов.
18.Х. Использование Трудового кодекса России в борьбе за интересы рабочих. Ст. преподаватель Ю.Л. Рысев.
25.Х. Забастовочная борьба в России в 2008 году. Доц. И.М. Герасимов.
Занятия проходят по адресу: Санкт-Петербург, ул. Белинского, д.13, 5-й этаж, по четвергам с 19.00. Тел. 579-87-17. Ректор канд. экон. наук В.И. Галко

Стихи Александра Воронцова, Тольятти

НОВЫЙ ВЕК
КТО?
БОЛЬ
Может быть, привыкну понемногу,
Но пока, сомненьем одержим,
Я иду отчаянно не в ногу
С этим веком, новым и чужим.

Боли не бросаю на весы я,
И без них я знаю, что больней:
У меня всего большей Россия,
Потому и речи все о ней.

Поздравление



Фонд Рабочей Академии и редакция газеты «Народная правда» поздравляют с 60-летним юбилеем председателя Российского комитета рабочей регулятории аппаратуры Нижегородского завода «Электромаши» Владимира Михайловича Кудрявцева. Желаем здоровья и новых успехов в организации рабочего движения России.

СУД ВЫРАЗИЛ ВОЛЮ НАРОДА

Редакция с удовлетворением сообщает читателям, что Мособлсуд 16 июня 2008 года утвердил вердикт присяжных и оправдал полковника ГРУ Владимира Квачкова и десантников Александра Найдёнова и Роберта Яшина, которых обвиняли в покушении на убийство символа капиталистического разрушения России ненавистного людям Чубайса.

Профсоюз должен действовать
Продолжается инфляция, зарплата на производстве не соответствует нормальному существованию работника и его семьи, продолжаются задержки заработной платы, хозяева не соблюдают трудовое законодательство, технический прогресс и развитие производства в зас-

БЕРЕЧЬ ПАМЯТЬ БЛОКАДНИКОВ

В День Победы каждый год мы приходим на Серафимовское кладбище. Здесь в братской могиле 21 марта 1942 г. был похоронен наш прадед Арсений Яковлевич Смирнов. Мы знаем точное место захоронения от наших мамы, бабушки и прабабушки. Они привезли его тело на санках с Петроградской стороны. Служащая кладбища предложила им самим положить тело в братскую могилу, потому что рабочие уже ушли. Младшая из них, 16-летняя девчонка, на руках донесла своего отца до указанного места. Людей хоронили в несколько рядов. Обратно на санках везли прабабушку, которая уже не могла идти сама. С тех пор каждый год 9 мая они приходили на это место, приводя с собой своих детей и внуков. В этом году на месте, где похоронен прадед, оказались новые захоронения, братские могилы урезаются со всех сторон. На спутниковом снимке 2-3-летней давности хорошо просматриваются их границы. Что делается этой весной, видно на остальных фотографиях.



На схеме кладбища указан участок с братскими могилами блокадной поры. Внизу на снимке со спутника, сделанном несколько лет назад, этот участок четко виден. На верхнем снимке справа видно, что блокадные захоронения значительно урезаны и на их месте оборудованы свежие могилы. На нижнем правом снимке — вид на остальные блокадные захоронения. Редакция надеется, что работы, проводимые на них, не связаны с дальнейшим уничтожением блокадных захоронений.



Схема кладбища и фотографии захоронений.

АВИАЦИОННЫЙ ПРАЗДНИК ПОД ЛЕНИНГРАДОМ

31 мая под Ленинградом на аэродроме «Горская», отметившем 100-летний юбилей, проходил открытый кубок «Гран-при России» по вертолётному спорту. Подобные мероприятия крайне важны для молодёжи, которой и предстоит возродить отечественную авиацию.



Фото О.Озеровой, Фото И.Герасимова, Фото О.Озеровой, Фото О.Озеровой

Уважаемые читатели! Приобрести газеты «Народная правда», «За рабочее дело», «Правда труда» можно у станции метро «Ломоносовская» (со стороны входа) в понедельник, пятницу, субботу и воскресенье с 8.00 до 12.00, во вторник, среду и четверг — с 8.00 до 10.00 и ежедневно с 16.00 до 18.00

ВТОРАЯ МЕЖДУНАРОДНАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ «В.И. ЛЕНИН В СОВРЕМЕННОМ МИРЕ» 22 АПРЕЛЯ 2008 ГОДА. ИСТОРИКО-КУЛЬТУРНЫЙ МУЗЕЙНЫЙ КОМПЛЕКС «ШАЛАШ» В.И. ЛЕНИНА В РАЗЛИВЕ



Вступительное слово директор Историко-культурного музейного комплекса федерального значения «Сарай» и «Шалаш» в Разливе, председатель Оргкомитета конференции Е.В. Гладкова отметила, что Великая Октябрьская революция явилась великим переворотом в государственном устройстве, мировоззрении и миропорядке нашего государства и будет еще очень долго влиять на судьбу нашей страны и всего мира. Поэтому необходимо попытаться разобраться в тех грандиозных событиях, которые произошли в начале XX века, в той колоссальной эволюции умов человечества! Елена Владимировна зачитала письмо Комитета по культуре Правительства Санкт-Петербурга в адрес Второй международной научно-практической конференции «В.И. Ленин в современном мире».

Петербургского государственного горного института (технического университета) им. Г.В.Плеханова, доктор экономических наук, профессор В.Н.Волович на тему «Ленинская теория империализма и современность». Он отметил, что наиболее полное и глубокое определение империализма В.И. Ленин дал в работе «Империализм, как высшая стадия капитализма». Ленинская теория пяти признаков империализма не только не устарела, но и находит свое подтверждение и воплощение в нынешних условиях. Важнейшим признаком империализма по Ленину является господство монополий. Сейчас господство монополий, прежде всего транснациональных, наблюдается в мировой экономике и на мировом рынке (более 80% производимой продукции в мире уже приходится на монополии). Мировой экономикой управляют 500 крупнейших монополий, капитализация которых составляет 26 триллионов долларов, что в 25 раз превышает объем ВВП России. Из этих 500 корпораций более 200 имеют американскую прописку, отсюда и глобализация по-американски — господство США на мировом рынке и в международной политике! В России же можно сказать, что 100 российских монополий управляют отечественной экономикой. Актуален и такой признак империализма, как слияние банковского и промышленного капиталов, что приводит к образованию финансового капитала и финансовой олигархии. В настоящее время в мире насчитывается свыше 1100 долларовых миллиардеров-олигархов, из них 100 — в России. И они управляют миром и Россией в том числе. Совершенно богатство российских олигархов исчисляется в 720 миллиардов долларов, что равно двум ежегодным бюджетам России. Также в нынешних условиях не потеряли своей актуальности и такие ленинские признаки империализма, как вывоз капитала, раздел мира союзами капиталистов. Все пять признаков империализма, которые Владимир Ильич сформулировал еще до Октябрьской революции, раскрываются и будут раскрываться в российской действительности. А поэтому применительно к Ленину как ученому не звучит банально, что «Ленин жил, Ленин жив, Ленин будет жить».

Профессор Ленинградского государственного университета им. А.С.Пушкина В.И.Гаврилов выступил с докладом на тему: «Развитие капитализма в России». Он отметил, что Ленинская работа «Развитие капитализма в России» — это колоссальный труд, который актуален и сегодня. Если рассматривать период, описанный в ленинской работе и проводить аналогию с современным капитализмом в России, то характерен период с 1861 по 1911 год, когда формировались основы капитализма в России, наблюдались гнёт, низкий уровень жизни, обман рабочих. Сегодня сельское хозяйство в России не конкурентоспособно. Если в развитых странах вложения составляют от 900 до 1200 долларов на 1 гектар, то у нас эта цифра на сегодняшний день всего 6 долларов! Затраты на научные исследования в 2005 году составили 0,3% от инвестиций в промышленность, тогда как, например, в США — 13%!

Ветеран МВД, полковник милиции, кандидат экономических наук Б.Н.Гавшин выступил с докладом «О сохранении ленинского историко-культурного наследия». В 2007 году возникла угроза уплотнительной коттеджной застройки вокруг Музейного комплекса федерального значения «Сарай» и «Шалаш». В.И.Ленина в Разливе. В связи с этим администрация комплекса было направлено письмо в Комитет по градостроительству и архитектуре на разрешение оформления границ земельного зонирования в пределах ранее установленной охранной зоны. Однако пока в ответ получено разрешение на оформление границ земельного зонирования лишь на двух участках: первый — по линии фундамента каменного павильона музея «Шалаш», второй — небольшая площадь вокруг гранитного памятника «Шалаш». В границы земельного зонирования не было включено место, где расположен еще один объект — «Зеленый кабинет», а также дорожки комплекса, пирс и вся остальная довольно обширная территория, которая должна охраняться! Это, несомненно, препятствует проведению работ по сохранению Комплекса хозяйственной деятельности, в том числе обслуживанию инженерных сетей и проведение необходимых мелиоративных работ. Но по последним данным есть надежда на восстановление границ комплекса полностью. Восстанавливается и другой Ленинский музейный комплекс, расположенный в Ульяновке. Там расположен Дом-музей сестры В.И.Ленина — Анны Ильиничны Ульяновой, где бывал Владимир Ильич. В этом комплексе принимали в пионеры В.В. Путин. Совет рабочих Ленинграда и Фонд Рабочей Академии ведут работы по восстановлению и сохранению этого культурного объекта для будущих поколений.

